

# Správa

## o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2020/2021

### Údaje o škole

Názov školy	Materská škola Horovce
Adresa školy	Horovce 79
Telefón	042/4698130
E-mail	<a href="mailto:mshorovce@gmail.com">mshorovce@gmail.com</a>
WWW stránka	<a href="http://materska-skola-horovce.webnode.sk">http://materska-skola-horovce.webnode.sk</a>

### Vedúci zamestnanci školy

	Priezvisko, meno	telefón	e-mail
Riaditeľ	Ľubomíra Detková	0905312192	<a href="mailto:mshorovce@gmail.com">mshorovce@gmail.com</a>
Vedúca ŠJ	Lenka Smolková	0910194657	<a href="mailto:skolskajedalenhorovce@gmail.com">skolskajedalenhorovce@gmail.com</a>

### Rada školy

	Titl., priezvisko, meno	Kontakt	Funkcia
Predseda	Mgr. Erika Staňová		
pedagogickí zamestnanci	Mgr. Ivana Comová		
ostatní zamestnanci	Lenka Smolková		
zástupcovia rodičov	Mgr. Veronika Staňová		
zástupca zriaďovateľa	Ing. Katarína Chupačová		
Iní			

## Údaje o zriaďovateli

<b>Názov</b>	Obec Horovce
<b>Sídlo</b>	Horovce 94
<b>Telefón</b>	042/4693664 0911762846
<b>E-mail</b>	ocuhorovce@horovce.sk

## Činnosť rady školy a poradných orgánov školy

Rada školy pri MŠ Horovce 79, bola ustanovená v zmysle § 24 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov po voľbách dňa 21.10.2019. Funkčné obdobie je na obdobie 4 roky.

Pedagogická rada - je najdôležitejším odborným a poradným orgánom riaditeľky školy. Prerokovala, navrhovala a schvaľovala výchovno-vzdelávacie činnosti, riešila plánované koncepčné otázky výchovy a vzdelávania, prejednávala výchovné problémy, otázky adaptačného procesu detí na nové prostredie materskej školy. Vytvárala priestor na prenos informácií z metodických podujatí, na prenos poznatkov a skúseností, na vzdelávanie pedagógov, prijímala rozhodnutia na skvalitnenie pedagogickej, metodickej a odbornej práce pedagógov. Zasadania pedagogickej rady sa riadili schváleným plánom zasadnutí. K návrhom sa členovia mali možnosť vyjadriť. Schvaľovali plán práce školy, plán akcií s deťmi, školský poriadok. Na každej pedagogickej rade sme konzultovali plnenie výchovno-vzdelávacích cieľov a tematických celkov školského vzdelávacieho programu, prípadné návrhy na jeho doplnenie. Vyjadrovala sa k podmienkam prijímania detí do materskej školy na školský rok 2021/2022. Podieľala sa na dopĺňaní a úprave ŠkVP s názvom „Vrabček“. Členmi boli všetci pedagogickí zamestnanci. Pedagogická rada zasadala 3x

Metodické združenie - Členmi sú všetci pedagogickí zamestnanci. Vedúcou metodického združenia v školskom roku 2020/2021 bola PhDr. Vanda Krošláková. Metodické združenie postupovalo podľa vopred vypracovaného a schváleného plánu práce, ktorý akceptoval aktuálne potreby materskej školy a požiadavky zamestnancov. Metodické združenie sa zaoberalo návrhmi na doplnenie ŠkVP, aby bol čo najvhodnejší pre prácu učiteliek a najefektívnejší pre výchovno-vzdelávací proces detí. Cieľom MZ bolo plnenie všeobecných i špecifických cieľov, vychádzajúcich zo záväzných dokumentov MŠ SR a dokumentov našej školy. MZ sa podieľalo na zvyšovaní a skvalitňovaní úrovne výchovno-vzdelávacej činnosti, podpore profesionálneho rastu učiteliek, spracovávaním aktivít s uplatnením inovačných postupov a metód, riešenie aktuálnych pedagogických problémov.

Na zasadnutiach MZ sa riešila:

- diagnostika - zápisy, vyhodnocovanie
- vianočná besiedka a iné besiedky - program
- informácie zo školení - zavádzanie nových poznatkov
- hodnotili sme výchovno - vzdelávací proces
- vyhľadávajúce metodík, postupov a pomôcok na obohatenie ŠkVP
- vymieňali sme si skúseností z praxe

Rezervy :

- triedna dokumentácia realizovaná plne elektronickou formou
- viac využívať výskumnú koncepciu prírodovedného vzdelávania detí
- využívať nové poznatky, deliť sa o svoje skúsenosti z metodiky a didaktiky

Vedúca MZ hodnotí plnenie úloh a cieľov pozitívne.

Metodické združenie zasadalo 2x.

Pracovná porada - slúžila ako interné fórum na diskusiu o všetkých závažných otázkach týkajúcich sa organizácie, kontroly a riadenia školy. Slúžila na oboznamovanie s návrhmi vedenia, organizovanie aktivít ktorých sa zúčastňovali všetci zamestnanci materskej školy, získavanie podnetov, návrhov, oboznamovanie zamestnancov so školskou legislatívou, zákonmi, vyhláškami, vyhodnocovaním plnenia úloh. Členmi sú všetci zamestnanci školy.

Pracovná porada zasadala 3x.

## Údaje o počte žiakov

Počet žiakov školy: **31**

Počet tried: 2

Podrobnejšie informácie:

<b>Ročník:</b>	<b>1.</b>	<b>2.</b>	<b>Spolu</b>
<b>počet tried</b>	1	1	2
<b>počet žiakov</b>	15	16	31

## Zamestnanci

Pracovný pomer	Počet pedag. prac.	Počet nepedag. prac.	Počet úväzkov pedag. prac.	Počet úväzkov nepedag. prac.
TPP	4	4		
Znížený úväzok		1		

## Kvalifikovanosť pedagogických pracovníkov

počet	nekvalifikovaných	kvalifikovaných	spolu
učiteľov	0	4	4
asistentov učiteľov	0	0	0

- Účast' pani učiteľiek na školení Zippy – zvládanie emócií detí

## Aktivity a prezentácia na verejnosti

Názov aktivity Forma aktivity

Ahoj jeseň- hrabanie lístia, zber jesenných plodov.. celoškolská aktivita

Jesenná vychádzka ku kaštieľu

Farebný týždeň zdravej výživy

Čas Adventu – zdobenie priestorov MŠ vyrobenými dekoráciami v spolupráci učiteľiek a detí

Prišiel Mikuláš

Vianočné tradície – pečenie medovníkov, vianočných oplátok, varenie punču

Vianočný obed – ukážka stolovania

Deň zeme – sadenie stromčekov na školskom dvore, čistenie okolia MŠ

Zhotovenie relaxačno – pocitového chodníka na školskom dvore

Fotenie detí

Deň matiek – program mamičkám cez youtube

Zapojenie sa do projektu Reiffeisen banky

MDD- detská olympiáda - Ralf na návšteve na školskom dvore a skákací hrad

Návšteva hasičov – ukážka zásahu

Včelárka u nás na návšteve – prezentácia starostlivosti o včely s priamou účasťou detí, zážitkové učenie detí

Turistická vychádzka so zástupcami turistického oddielu Horovce na Ostrú horu s pestrým programom pre deti

Rozlúčka predškolákov – na školskom dvore a prezentovaná cez youtube

Veľa ďalších plánovaných aktivít sa pre opatrenia v súvislosti s Covid - 19 neuskutočnilo. Vzhľadom k epidemiologickej situácii sme nemohli uskutočniť niektoré plánované aktivity, niektoré sa uskutočnili v rámci výchovno-vzdelávacej činnosti, bez rodičov.

Environmentálne a telovýchovné vychádzky - jar, leto, jeseň, zima - 1x štvrt'ročne

Marec - mesiac knihy v našej MŠ, zhotovovanie knihy a záložky do knihy

Týždeň otvorenej knižnice v MŠ, kde sa čítalo z kníh, ktoré si deti priniesli z domu

Aktivity, do ktorých sa MŠ zapojila v spolupráci s inými subjektmi:

Mikuláš

V spolupráci s obcou, obecným zastupiteľstvom, základnou školou uskutočňujeme vystúpenia detí v MŠ, aj v obecnom KD v Horovciach (podľa potreby):

Mesiac úcty k starším

Deň matiek

Fotografovanie detí

Depistáž školskej zrelosti - spolupráca s CPPPaP Púchov

SCPPPaP - programy: Vykročme správne do školy a Poslúchaj ma jazýček

Z dôvodu vyhlásenia mimoriadnej situácie Ministerstvom školstva vedy výskumu a športu bola prevádzka MŠ obmedzená v čase od 21.12.2020 do 7.2.2021.

Z tohto dôvodu nebolo možné absolvovať množstvo aktivít a akcií, ktoré sme mali naplánované.

Riaditeľka poskytovala rodičom aktuálne informácie prostredníctvom webovej a Fb stránky materskej školy. Pani učiteľky priebežne zasielali prezentácie aj pracovné listy pre deti, aby rodičia mali aktuálne materiály na rozvoj kompetencií svojich detí. Mnohí rodičia prostredníctvom messengeru dávali pani učiteľkám aj spätnú väzbu z činnosti a aktivít so svojimi deťmi.

## Projekty

Názov	Zameranie
Školské ovocie	Podpora spotreby ovocia a zeleniny
Reiffeisen banka	Finančná podpora + výmena nefunkčných hračiek za plyšového Ralfa, tento projekt sme nevyhrali, nakoľko sme mali málo odovzdaných kartičiek od rodičov, čo bola podmienka súťaže

## Výsledky inšpekčnej činnosti

V školskom roku 2020/2021 - bola vykonaná kontrola ŠŠI, predmetom ktorej bolo stav odstránenia nedostatkov zistených pri ŠŠI v školskom roku 2019/2020 a to, že nebol dodržaný stanovený počet zaradených detí do jednej triedy v popoludňajších hodinách. Tento priestupok bol odstránený tým, že sa zriadila ďalšia spálňa a prijala sa nová pani učiteľka, aby všetky deti mali zabezpečenú celodennú starostlivosť.

## Materiálno-technické podmienky

Materská škola v Horovciach je štátna rozpočtová organizácia, ktorá je svojimi príjmami a výdavkami napojená na štátny rozpočet. Školu finančne zabezpečuje jej zriaďovateľ „Obec - Horovce“. Hospodárenie s prostriedkami sa vykonáva podľa schváleného rozpočtu.

V školskom roku 2020/2021 za finančnej pomoci zriaďovateľa materskej školy bola prerobená zborovňa učiteľiek ZŠ a MŠ na spálňu pre deti z malej triedy, zakúpené lehátka, paplóny, podušky a bielizeň.

Materská škola je dvojtriedna s kapacitou 32 detí. Poskytuje celodennú starostlivosť deťom vo veku od troch do šesť rokov a deťom s odloženou povinnou školskou dochádzkou. Umožňuje deťom aj možnosť poldenného pobytu. MŠ disponuje dvoma triedami, ktoré slúžia len ako herne a dvoma samostatnými spálňami. MŠ má vlastnú kuchyňu so samostatným vstupom a vlastnú samostatnú jedáleň. Všetky triedy majú samostatné sociálne zariadenie a spoločný vchod do budovy. Priestory materskej školy vyhovujú normám platnej legislatívy. Interiér je zariadený funkčne, deťmi i učiteľkami je esteticky skrásľovaný, tematicky dotváraný.

### Usporiadanie tried

- umožňuje deťom komunikáciu pri spoločných činnostiach v hrových skupinách,
- uľahčuje deťom prístup k hračkám a pomôckam,
- umožňuje deťom plánovať a vytvárať hrové prostredie podľa vlastného zámeru,
- umožňuje deťom poznať vlastné pracovné tempo a umožniť mu uvedomiť si vlastné možnosti,
- umožňuje deťom ponechať vlastný výtvar v prostredí,

- umožňuje dieťaťu tvoriť podľa vlastných predstáv na základe samostatného rozhodovania sa pri výbere činností,
- je bezpečné, estetické a funkčné.

Hračky v triedach sú bezpečné aj v rámci hygienických požiadaviek, sú zamerané na rozvíjanie detských fyzických a psychických zručností, priebežne sú dopĺňané.

Didaktický materiál je dopĺňaný priebežne podľa aktuálnych ponúk, s ohľadom na potreby výchovno-vzdelávacieho procesu. V učebnom procese napomáhajú aj notebooky, cd prehrávače, fotoaparát a interaktívne tabule.

Súčasťou materskej školy je vonkajší areál-školský dvor, ktorý by mal slúžiť na pobyt detí vonku, edukačné a telovýchovné aktivity. Vzhľadom k tomu, že nie je bezpečný, je aj málo využívaný. Vo vonkajšom priestore je multifunkčné ihrisko, ktoré deti využívajú na rozvíjanie pohybových zručností. Celý vonkajší areál je oplotený kovovým oplotením, ale z jednej strany stále otvorený a prístupný verejnosti.

## Úspechy a nedostatky

### Úspechy

100% kvalifikovanosť

- tvorivá atmosféra
- spolupráca s inštitúciami
- inovačné trendy edukácie
- postupná modernizácia školy

Nedostatky:

- nedostatočné vybavenie školského dvora, nové pieskovisko
- zastaralé vybavenie školskej kuchyne

## ŠVVP na MŠ

Počet detí so ŠVVP: 0

## Úspešnosť žiakov

	ZŠ	Spolu
<b>prihlásení</b>	5	5
<b>prijatí</b>	5	5
<b>OPŠD</b>	0	0



## Finančné a hmotné zabezpečenie

Škola mala v roku 2020/2021 nasledovné finančné prostriedky na výchovno - vzdelávaciu činnosť:

1. Príspevok na čiastočnú úhradu výdavkov materskej školy od rodičov alebo inej osoby, ktorá má voči dieťaťu vyživovaciu povinnosť v sume 5,-€ za jedno dieťa mesačne. Celková suma za školský rok 2020/2021 bola 1165 €. Tieto finančné prostriedky boli použité na zakúpenie pomôcok či už didaktických, alebo názorových, pracovný materiál na tvorivú činnosť detí, náčinie na pohybovú aktivitu vonku aj v triedach, hračky, knižky a bežný spotrebný materiál pre deti.

2. Príspevok zo štátneho rozpočtu na každé dieťa, osobitne stanovená suma na deti, ktoré boli jeden rok pred plnením školskej dochádzky v sume 883 € (táto suma môže byť tiež upravená v dôsledku mimoriadnej situácia)...

3. Príspevok ZR 10 € bol z dôvodu mimoriadnej situácie (COVID-19) pozastavený

## Spolupráca školy s rodičmi

Spolupráca rodič - škola je na primeranej úrovni. V spolupráci s rodičmi organizujeme spoločné aktivity pre deti, konzultujeme s nimi výchovno-vzdelávacie činnosti ich detí. Otázky, prípadné pripomienky diskutujeme na ZRŠ, triednych schôdzkach, ktoré sa žiaľ pre opatrenia a nariadenia nemohli konať. Rodičia využívali konzultačné hodiny, prípadne využívali elektronickú komunikáciu.

## Iné podstatné skutočnosti

Srdečne ďakujeme všetkým rodičom, ktorí prispeli na chod MŠ, či už finančnými alebo materiálnymi darmi alebo svojou dobrovoľnou prácou prispeli k skrášleniu našej MŠ.

V budúcom školskom roku sa budeme zapájať do projektov realizovaných MŠ SR a inými organizáciami, taktiež sa budeme zameriavať na realizáciu krátkodobých projektov.

Pedagogickí zamestnanci sa budú aj naďalej vzdelávať podľa plánu profesijného rozvoja.

## Záver

Vypracoval: Ľubomíra Detková

V Horovciach 24. augusta 2021

Správa prerokovaná v pedagogickej rade dňa: 25. augusta 2021

**MATERSKÁ ŠKOLA**  
**020 62 HOROVCE**




## Vyjadrenie rady školy

Rada školy odporúča zriaďovateľovi Obec Horovce v zastúpení Milanom Velasom

schváliť

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ Horovce za školský rok 2020/2021

Predseda rady školy: Mgr. Erika Staňová

  
21. 10. 2021

## Schválenie zriaďovateľom školy

Obec Horovce

schvaľuje

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ Horovce za školský rok 2020/2021

starosta obce Horovce: Milan Velas



22. 10. 2021